
 

                                                                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα, 20/11/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:   1) στον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
              2) στον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
              
             
              
ΘΕΜΑ: « Σε κακή κατάσταση εξακολουθεί να βρίσκεται το οδικό δίκτυο της Λεωφόρου 
Κων. Καραμανλή στο Δήμο Αχαρνών» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Μέσω της υπ’ αριθμ πρωτ. 9576/15-09-2020 Ερώτησης μου, στα πλαίσια 
κοινοβουλευτικού ελέγχου, Σας ενημέρωνα για την κακή κατάσταση του οδοστρώματος 
επί της Λεωφόρου Κων. Καραμανλή στο Δήμο Αχαρνών. Επιπροσθέτως, μέσω των 
αντίστοιχων απαντήσεων Σας, μου αναφέρατε το πλαίσιο χρηματοδότησης της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. 
 
Ωστόσο, δυο έτη μετά, το οδόστρωμα επί της Λεωφόρου Καραμανλή συνεχίζει να 
εμφανίζει την ίδια κακή κατάσταση, πράγμα το οποίο το καθιστά επικίνδυνο τόσο για τους 
διερχόμενους οδηγούς όσο και για τις επιχειρήσεις κατά μήκος της Λεωφόρου. 
 
Ως ήδη γνωρίζετε, πρόκειται για κεντρικό οδικό άξονα, από τον οποίο διέρχονται 
καθημερινά χιλιάδες κάτοικοι του Δήμου και μέσω του οποίου εξυπηρετείται η τροφοδοσία 
εκατοντάδων επιχειρήσεων. Η διαρκής διέλευση επιβαρύνει καθημερινά ακόμα 
περισσότερο την κατάσταση του οδοστρώματος, ενώ η έλλειψη αντιπλημμυρικών έργων 
αυξάνει τις πιθανότητες πλημμυρικών φαινομένων κατά τη διάρκεια βροχοπτώσεων. 
 
Ο Δήμος Αχαρνών είναι ένας από τους μεγαλύτερους σε έκταση Δήμους του 
λεκανοπεδίου και ως εκ τούτου ο όγκος εργασιών βελτίωσης του οδικού δικτύου είναι 
τεράστιος. Εντός μάλιστα της διετίας, είχε να αντιμετωπίσει και μια τεράστιας έκτασης 
πυρκαγιά. Γι’ αυτό είναι επιτακτική ανάγκη η επιπρόσθετη  πάσης φύσεως στήριξη στον 
άνω Δήμο, προκειμένου να υλοποιήσει αντιπλημμυρικά έργα και  έργα οδοποιίας.  
 
 
Βάσει των ανωτέρω: 
 
 
Ερωτώνται  οι κκ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

983

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/11/2022



1) Σε τι περαιτέρω ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να στηρίξετε τον άνω 
Δήμο σε αντιπλημμυρικά έργα και έργα οδοποιίας, δεδομένων των συνθηκών; 

2) Προτίθεσθε να ενισχύσετε τον άνω Δήμο με κάθε μέσο, έτσι ώστε να βελτιωθεί 
η κατάσταση του οδοστρώματος επί της Λεωφόρου Κων. Καραμανλή; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




